Месячник 

«За здоровый образ жизни»

В октябре в рамках месячника «За здоровый образ жизни» в нашей школе проводился конкурс агитбригад «Мы за здоровый образ жизни» среди 5-7 классов и 8-11 классов. 

27 октября выступали 5-7 классы, а 28 октября – 8-11 классы. Победителем среди 5-7 классов стала агитбригада 5а класса, а 6а, 7а и 7б классы стали призерами. Среди 8-11 классов победителем стала агитбригада 10 класса, а 8б, 9 и 11 классы стали призерами.
На переменках ребята из валеологического сектора проводили «Веселые эстафеты» с музыкальным сопровождением.

31 октября в ДДТ в районном конкурсе агитбригад «Быть здоровым здорово!» участвовали агитбригады нашей школы, МОУ лицея, МОУ НОШ, МОУ ООШ п. Холодный, МОУ ДОД ДДТ. Наша агитбригада была награждена грамотой за пропаганду личной гигиены в изложении темы. И по итогам районного конкурса агитбригад заняла III место.
«ДОСТОЯНИЕ РЕГИОНА»

С 29 октября по 5 ноября лагерь «Северный Артек» распахнул свои двери для делегации старшеклассников нашей школы, которая приняла участие в очередном форуме ученического самоуправления образовательных учреждений «Достояние региона».
Шесть дней пролетели как один. Программа форума была насыщенной различными мероприятиями, как общелагерными, так и отрядными. Каждая делегация (их было не менее 13) представила свои разработки проектов «Я – гражданин России», которые уже были реализованы.
Также ребятам пришлось прямо на месте разработать проект «Колыма, даешь молодежь!», чтобы молодежь оставалась учиться и работать на Севере. 

Специалисты читали ребятам лекции о правах ребенка, о наркомании (с показом фильма). В один из дней форума каждая 
делегация должна была показать одну из игр народов, населяющих Россию и рассказать о ее истории.

Ребята не только работали на этом форуме, но и весело проводили свой досуг. Концерт вожатых, «Минута славы», фестиваль пародий «Большая разница», просмотр художественного фильма, прогулки под снегопадом и, конечно же, дискотеки – вот неполный перечень развлекательных мероприятий для участников форума. 

В последний день перед отъездом делегаций домой, состоялся грандиозный заключительный концерт и долгая прощальная дискотека. Расставаться, как всегда, не хотелось: все очень сдружились за эти дни, стали почти родными. Но мы не говорим форуму прощай, мы говорим ему – ДО СВИДАНИЯ!
Районный практический семинар 
для педагогов и учащихся по профилактике 
вредных привычек.
22 ноября в 11.00 в актовом зале нашей школы прошло открытие районного практического семинара для педагогов и учащихся по профилактике вредных привычек. Семинар проводился с 22 по 24 ноября. 22 ноября специалисты провели беседы и тренинги со старшеклассниками нашей школы. 23 ноября семинар провел работу на базе ГОУ НПО ПЛ №2, и 24 ноября – выездной день в п. Мяунджа.
Открылся семинар вступительным словом Постниковой Е.Я., зам. главы администрации Сусуманского района по социальным вопросам.
В открытии семинара приняли участие учащиеся и педагоги общеобразовательных учреждений района, представители медицины.
«О наркоситуации в Магаданской области», «О способах выявления наркомании у подростков», «О стадиях возникновения зависимости» – на эти темы вели беседы с собравшимися специалисты из г. Магадана. 

Затем с учениками 10-11 классов проводился тренинг. А 23 ноября с 9-11 классами была проведена беседа «Мифы о наркотиках, сигарете и алкоголе».


Надеемся, что специалисты из г. Магадана не зря старались, и юноши и девушки нашего района узнали много полезной информации на волнующие темы. 
- 27 ноября мы отмечаем этот прекрасный праздник!
Ваше сердце – это кладезь доброты,

           Это мягкость нрава и улыбка.

             Это вечная забота и попытка

                    В нас вложить свои надежды и мечты.
Мама – это: 
- лучший организатор: «Вставай, пора в школу…», «На работу опоздаешь»;

- ума палата: «Пора делать уроки…», «Садись за отчет…я помогу»;

- шеф – повар лучшего на земле ресторана, под названием «ДОМ»;

- штопатель нашей одежды и неуверенности в себе;
- вечный банк, снабжающий нас беспроцентными кредитами;
- трудолюбивый делатель нашего счастья;

- мягкая жилетка, в которую всегда можно поплакаться;

- хранительница наших секретов, умеющая быть ближе и понятливее любого друга;

- мама умеет гордиться всем, что бы ни сделали ее дети и внуки.

Мама – друг.

Знаешь, мама, день обычный

Без тебя нам не прожить!

Слово мама так привычно

С первых дней нам говорить!

Стоит только приглядеться, - 

Целый мир согрет вокруг

Теплотою маминого сердца,

Нежных, добрых рук…

Наши беды и невзгоды

Отступают пред тобой

Все ясней нам с каждым годом,

Как за нас ведешь ты бой!

Мама – друга нет дороже

Веришь ты в наш каждый взлет!

Кто еще, как ты, поможет?

Кто еще, как ты, поймет?


Епишева Руслана, 5а класс
У школьного краеведческого музея новоселье!
Гостеприимно распахнул свои двери нового помещения школьный краеведческий музей, который теперь находится на первом этаже школы.
Просторное, отремонтированное помещение, новые стеклянные витражи – все это теперь имеет наш музей. Школьники с огромным удовольствием приходят сюда на экскурсию.

Желаем  школьному музею дальнейшего процветания!
Как надо дежурить по школе?   
Как надо дежурить по школе, наглядно показали всем учащимся школы девочки из 11 класса. Чтобы непоседы – пятиклашки не разнесли стены нашей школы во время перемены, дежурные одиннадцатиклассницы предложили ребятам поиграть в «Ручеек». Все с удовольствием приняли участие в игре. Переменки в этот день стали проходить более спокойно и интересно, что называется «без жертв». 
Дежурным учащимся других классов хотелось бы пожелать таких же полезных идей на переменах, а одиннадцатиклассницам за интересную идею проведения перемен - пять баллов!

УЛЫБНЕМСЯ…
Учительница упрекает Вовочку:

- Вова, ты опять опоздал в школу!

- Учиться никогда не поздно!

***

Учитель физики:

- Почему мы сначала видим молнию, а потом слышим гром?

Вовочка:

- Потому что глаза находятся впереди ушей!
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